

Летний оздоровительный лагерь дневного пребывания детей «Бригантина -2019»



Понедельник 10.06.2019 года

Ребят встречал остров «Светофория» и «Чемпион». Отдыхающие ребяташки посетили областной и городской центры по безопасности дорожного движения. Опытные инструкторы проверили детей на знание правил дорожного движения, умение ориентироваться на дорогах в различных ситуациях. Ребята побывали и в качестве пешеходов, и в качестве водителей, и в качестве пассажиров. Вождение на велосипедах и машинах по проезжей части, знаки дорожного движения, разметка, настоящие светофоры никого не оставили равнодушным. Сотрудники центров отметили у ребят отличные навыки вождения. Они умеют правильно трогаться на машине с места, перестраиваться в разные ряды движения, совершать парковку, при этом соблюдают все правила дорожного движения. Очень радостно, что подрастают профессиональные водители!



Вторник 11.06.2019 года

Нас встречает Остров «Супермен» и на нашем корабле открывается пряничная мастерская «Сашины Вкусняши» и прошёл мастер – класс по изготовлению и росписи имбирных пряников под девизом «Пряник с Мастер - класса для любимого Кузбасса!», посвящённый 300-летию Кузбасса. А после вкусного обеда Автономная некоммерческая культурно-досуговая организация «Школа безопасности «Знай как» показали нам веселый и очень познавательный спектакль «Волшебный карандаш». Дети были в восторге, кричали, аплодировали и даже танцевали с артистами зажигательный танец лезгинку!



Четверг 13.06.2019 года

Ребят встречал остров «Чемпион». Сегодня в областной и городской центры по безопасности дорожного движения приехали ребята, которые эти центры ещё не посещали. Опытные инструкторы проверили ребят на знание правил дорожного движения, умение ориентироваться на дорогах в различных ситуациях. Ребята так же побывали и в качестве пешеходов, и в качестве водителей, и в качестве пассажиров. Вождение на велосипедах и машинах по проезжей части, знаки дорожного движения, разметка, настоящие светофоры никого не оставили равнодушным. Сотрудники центров отметили, что все ребята обладают отличными навыками вождения. Они умеют правильно трогаться на машине с места, перестраиваться в разные ряды движения, совершать парковку, при этом соблюдают все правила дорожного движения. В будущем наши детки пополнят ряды профессиональных водителей!



Пятница 14.06.2019 года

Сегодня наших ребятшек встречал остров «Талантов». Наши юные артисты, победители городских, всероссийских и международных конкурсов, и группа зрителей побывали на областном ежегодном фестивале детского творчества «Лучики надежды». Наша школа представляла на фестиваль 4 номера, которые перед этим успешно прошли все отборочные туры и стали победителями и лауреатами фестиваля. Организаторы фестиваля радушно встретили всех участников праздничного мероприятия, вкусно накормили, вручили грамоты и дипломы, а так же подарили памятные подарки – великолепные мягкие игрушки. После финального гала – концерта для ребятшек в фойе ДК «Шахтёр» был организован фуршет из вкусных угощений. Дети были в

восторге, наши выступления поддерживались бурными аплодисментами группой поддержки нашей школы. Все ребята уезжали с твёрдым решением обязательно вернуться на фестиваль на следующий год с новыми номерами.

